

Proces verbal

Încheiat astăzi 21.12.2015 cu prelegul Adunării Generale a ADI „Apa Dâmbovița”

La lucrările Adunării Generale ADI „Apa Dâmbovița” din data de 21.12.2015 participă un număr de 51 de membri asociați din totalul de 84, reșita fiind statutară.

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă spre aprobare Adunării Generale ADI „Apa Dâmbovița” ordinea de zi a reuniunii:

1. Informare cu privire la implementarea proiectului POS Mediu I „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița”
2. Proiect de hotărâre cu privire la menținerea finanțării acordate prin contractul de finanțare nr. 8659 din 04.06.2015 pentru proiectul POS Mediu I „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița - Economii 2014-2015”
3. Proiect de hotărâre privind acordarea orizului financiar cu privire la modificarea listei de investiții a rețeaua finantă din economie proiectului POS Mediu I „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița” și la realizarea cererii de finanțare

Componiei de încă 1 milion de euro anual ruitor pentru ca cererea în aplicatia de finantare pe POIM este eligibila și înseamnă ca tot banii vin de la POIM.

Domnul președinte Dumitru Adrian supune la aprobare proiectul de hotărâre de la punctul 4 de pe ordinea de zi și este votat cu unanimitate de ratare.

Punctul 5 de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Oprea Alexandru care precizează că a fost reorganizată organizația Companiei de Apă în ideea reducerii numărului funcțiilor de conducere care au rămas de la 7 la 4 și a redefinirii unor locuri funcționale, a fost introdus în structura Companiei de Apă un post de Manager de Dezvoltare cu oarecare selecționare pentru a aduce public.

Domnul președinte Dumitru Adrian propune spre aprobare proiectul de hotărâre de la punctul 5 și este votat în unanimitate.

Punctul 6 de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Oprea Alexandru care precizează că la acest punct este vorba de propunerea cu o forță financiară de creștere a capacității de operare managerială pe care o furnizează. Propunerea este în creșterea de la 80% din apă furnizată la 85% pentru mediul rural și la 95% pentru mediul urban.

Domnul Stroe Constantin, primar al localității Sotunga intervine în opune că dacă se crește cantitatea de apă menajeră facturată, automat prețul o să fie mai mare în comunii o să perceapă ca o fost majorat prețul la apă.

Domnul Oprea Alexandru prezintă că sunt Companii în țară care facturează 100%.

Domnul Nae Radu, primar al localității Motsoara întreabă dacă în această perioadă se mai fac preluări de către Companie.

Domnul Oprea Alexandru răspunde că se fac preluări dar momentan oamenii din Companie sunt ocupați cu cererile de rambursare și nu pot ajunge să pricea decât după data de 05. Ianuarie 2016.

Domnul Duties Florian, primar al loc. Seloru întreabă când o să se price de la Seloru un tronson de 2,7 Km de canalizare.

Domnul Oprea Alexandru răspunde că nu se poate prelua dacă nu se există livanot.

Domnul Untarșă Ion, viceprimarul orașului Găești propune să se rămână doar la una din variante, dacă se crește cantitatea de apă menajeră facturată să se scoale TVA-ul din preț.

Domnul Oprea Alexandru intervine și recomandă să se cheltuiască pe core Compania de Apă Iași să se sustină în anul 2016 și prezintă

că nu se poate face oaste modificări.

Domnul președinte Dumitru Adrian propune spre aprobare proiectul de hotărâre de la punctul 6 și este votat cu 39 voturi pentru și 12 împotrivă din partea reprezentanților localităților:

Cozosca, Petrești, Morsiem, Gărești, Pătlogi, Selonș, Sotunga, Niculești, Mataiem, Valea Lungă, ~~Borseni~~ Borseni și Comirani.

Domnul președinte Dumitru Adrian cere ca punctele 7 și 8 să fie anulate deoarece nu există cuorum pentru aprobarea acestor hotărâri.

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările Adunării Generale A.D. "Ara Dă" din data de 21.11.2015

Președinte

Cc. Dumitru Adri

Secretar

Îng. Pirau Alexandru Iulian

4. Proiect de hotărâre cu privire la renunțarea contractului de finanțare nr. 6480 din 15.12.2014 - Sprijin pentru dezvoltarea proiectelor de infrastructură din sectorul apă/ apă uzată aferente următoarei perioade de programare financiară pentru implementarea proiectului intitulat: „Asistența tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentației de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița, în perioada 2014 - 2020”

5. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea avizului favorabil asupra modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare nr. 2 a Organizației Comunei de Apă Târgoviște Dâmbovița S. A.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 7 alin. (4) din Regulamentul Serviciului de alimentare cu apă și de condiționare din oraș de competențe a unităților administrative - teritoriale membre ale A.D. „Apă Dâmbovița”.

7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de Delegare a Gestionării Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Condiționare nr. 2624/3 din 29.01.2009 referitor la:

a) Modificarea art. 40 - Garanțiile oferite de Operator și art. 41 - Sistemul de Garanții din Dispoziții Generale ale contractului;

b) Modificarea anexei 1 la Dispozițiile Generale de

contractului, cu privire la stabilirea valorii mediei
datorate de către oropel și municipiile care au delegat
gestiunea serviciilor publice de alimentare cu apă și
de canalizare către S.C. Compania de Apă Târgoviște
Dâmbovița S.A.

c). Completarea și modificarea anexei 1(a) și 1(b) din
cuprinsul Dispoziției Speciale (partea comună) ale
contractului, cu privire la ora operării la data
remisiunii contractului și la data remisiunii actului
aditional.

8. Proiect de hotărâre cu privire la emiterea
miralului cotă-ouăle a pierderilor justificate
de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă
și de canalizare și la emiterea modificării partului
și tarifului pentru serviciile de publică de alimentare
cu apă și de canalizare.

Se rapune la vot ordinea de zi a pedintel
și este votată în unanimitate.

Punctul unu de pe ordinea de zi este prezentat
de domnul Omis Alexandru, dir. interimar al S.C.
Compania de Apă Târgoviște Dâmbovița S.A. care
precizează că începând cu anul 2016 Compania
de Apă va plăti către Apeli Române ruderente
pentru toate ape extrase din puturile forate,
tot în anul 2016 Compania de Apă are 4 rate scadente
la contractul de furnizare cu BERD-ul, mai mult
50 de milioane lei ruchi reprezentând contribuția de

POS-ul I de Mediu nu s-a generat Bugetul Comunei de Apă și contractul de asistență tehnică pe POSI Economii.

Domnul Oprea Alexandru, mai precisat ca un lucim lucim este acela care s-a reusit suspendarea corectiei pronunsi de 204 milioane lei de la stafia de epurare din Targoviste, intruista contractelor de lucrari de la POSI Mediu este una lucim, fiind finalizate 3 contracte cu numere CL1, CL2, CL5, la contractele CL3, CL7 și CL6 nu s-a reusit in celalalte contracte sunt in stadiul de 80% si nu s-a finalizate pina la termenul fixat.

Domnul Oprea Alexandru s-a opel la reprezentantii UAT-urilor nu in schita contribuția deosebi Comuna de Apă a procesat cereri de nominalizare pe toate contractele, valoarea fiind de 3,1 milioane de lei noi.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Oprea Alexandru, director interimar al S.C. Comuna de Apă Targoviste D.S. Lucim S.A. cu nume cu la acest punct este vorba de POSI de Mediu Economii, proiect care in momentul in care s-a facut contractul, s-a sperat intr-o prefinantare din partea POS-ului de Mediu, prefinantarea care nu mai exista.

Domnul Oprea Alexandru ~~precizat~~ precizat

5. În contractul cu BERD-ul, Compania de Apă are ca și condiționalitate realizarea unor indicatori, printre altele se referă la un profit anual de 3 milioane de euro, acest profit estimat există numai pe hârtie, în mod normal Compania are un profit de 1,5 milioane de euro

Există trei motive de reziliere a contractelor pe această aplicație de finanțare și anume la Sotanga, la Casa Ocmulți și la Rșrăud, lotul 1, ceea ce duce la imposibilitatea de a regăndii finanțarea fixă această repare a cererii de finanțare nu mai poate fi făcută și astfel nu se realizează și se ia o hotărâre pe una din variantele de următor:

- Una din variante ar fi finalizarea acestor contracte
- Al doilea să mergem cu aceste contracte în continuare așa cum sunt, această continuare însumând o sumă în bugetul Companiei de Apă de 220 milioane lei vechi în bugetul de anul viitor, cu precizarea că această sumă trebuie să fie plătită până la 30 iunie 2016
- De preferință ca să încheiem în bugetul Companiei de Apă urmând să se negocieze cu acei constructori și aceste să fie aprobate aceste încheierii care se ridică undeva la 110 milioane lei vechi, constând în contracte de lucrări de la Comjoni, Amineasa, Băiești și Tite, însumând și o altă sumă

amputerminare din partea AGA și a Consiliului de
Administrație pentru a duce la final aceste investiții
în 2 ani sau 2,5 ani.

Domnul președinte Dumitru Adrian cere
Adunării Generale A.D.I. "Apa Rompovita" să ia o
decizie alegând una din cele trei variante.

Domnul Botnaru Ion, primar al localității
Comisovă intervine în discuția de ce la început
s-a promis că sunt bani și că se va face tot
punctul și a depus documentele pe acest
proiect și acum nu mai sunt bani. Unele
lucrări sunt finalizate și constructorii nu și-au
primit banii.

Domnul Oprea Alexandru răspunde că are
obligativitatea să termine lucrările până la
31 Decembrie 2015.

Domnul Stroe Constantin, primar al loca-
lității Șotomga precizează că sunt două puncte
pe ordinea de zi și ar trebui să fie unul
singur, domnul primar mai solicită ca tot ce
se discută la sedințe să fie cuprins într-un
proces verbal care să fie aprobat în sedința
următoare.

Domnul Dumitru Adrian răspunde că să
fie aprobat procesul verbal în sedința
următoare iar punctul 3 să fi inclus la
punctul 2.

Domnul Alexandra Constantin, primar al localității Monești întrebă referitor la elocurile pe POS - Mediu Economic, de ce trebuie să plătesc foto pentru un mic premiu de cei care au vrut să beneficieze de acest proiect.

Domnul Stroe Constantin, primar al localității Sotanga precizează că dearna trebuie luată decizia de utilizare contractele la 31 Decembrie 2015 și se evită pagubele sau să se înceapă lucrarea la care nu se va putea deplasa de aici. Domnul Stroe mai precizează că tot ce a executat până acum este în proprietatea Companiei de Apă și trebuie achitat de Compania de Apă.

Domnul președinte Dumitru Adrian întrebă dacă se menține propunerea domnului Stroe Constantin de renunțare.

Domnul Stroe Constantin intervine și spune că era doar o variantă.

Domnul Alexandra Constantin, primar al loc. Monești întrebă dacă poze foto Compania de Apă să plătească aceste proiecte însă nu măsoară prețul la opă.

Domnul Oprea Alexandra spune că nu se modifică prețul la opă, se modifică structura timpului.

Domnul Stroe Constantin, primar al localității Sotanga întrebă care este părerea Companiei de Apă față de acest punct.

Domnul Oprea Alexandru raportează că realizarea contractelor completate cu modificarea listei de investiții de la punctul 3 este necesară cea mai bună în momentul de față.

Domnul Oprea Alexandru prezintă că s-a realizat o solicitare la POS-ul de Medicină pentru a se realiza acest lucru dar este foarte important anulul de la A.D.I. „Apa Dâmbovită”

Domnul președinte Dumitru Adrian raportează că a fost acordată aprobarea privind realizarea contractului de finanțare nr. 8659 din 04.06.2015 pentru proiectul POS Medicină „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovită - Economii 2014-2015”

Proiectul a fost votat cu 44 voturi pentru, 6 abțineri din partea reprezentanților localităților Sotomga, Virginia, Mățești, Beadeș, Târgoriste, Râșnov și un vot împotriva din partea reprezentanților localității Bucurmești.

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă că s-a trecut la punctul 4 de pe ordinea de zi deoarece punctul 3 a fost inclus la punctul 2.

Domnul Oprea Alexandru prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi și prezintă că este vorba despre contractul de finanțare pe aplicatia POIM care este finanțată din anul POS I de Medicină, Compensarea de Ansuri obligatorie conform contractului

să finalizeze procedura de atribuire în anul 2015, această procedură, dotată din iunie 2014, nu a fost declarat un câștigător, mai exact obligația conf. cererii de finanțare nu se face și cereri de trageră din acest contract în valoare de aproximativ 240 milioane lei neti. Dacă se continuă nu se va declara un câștigător, (momentan este un șar de contestare de către toți cei 3 operatori la CNSC), asta înseamnă că nu se vor respecta obligațiile asumate la cererea de finanțare întrucât nu s-au putut retrogeni în continuare acești cereri și înseamnă că anul viitor Comisia de ApE va mai raporta 10% din valoarea contractului, orona la încasarea lucrurilor, plus plata acestor servicii făcute de un eventual consultant pentru când se operaționează POIM-ul, după calculule făcute ar însemna 50 miliarde ~~neti~~ lei neti.

Domnul Oprea Alexandru mai precizează că dacă se merge pe continuarea contractului însumat nu se mai poate umbila pe structura cererii de finanțare și nu se mai pot introduce nou scode localități în opera celor 55 care sunt în aplicatie pe POIM.

Prin urmare cum se face este de reziliență a contractului în perioada următoare să se revină cererea de finanțare pe criteriile prevăzute de POIM și înseamnă că o dereșion a bugetului